

暴徒當街淋燒市民 港澳辦強烈譴責

中聯辦強烈譴責暴徒屢破文明法治底線

香港文匯報訊 據新華社報道，國務院港澳事務辦公室新聞發言人楊光於昨日就香港暴徒當街淋燒普通市民的罪惡行徑發表談話，對暴徒予以最強烈的譴責，要求盡快緝捕兇犯，依法懲處。

楊光說，11月11日下午，在香港馬鞍山地區一座天橋上，一群暴徒因不滿一名57歲市民反對他們的破壞活動而與其發生口角。在對該市民進行毆打之後，暴徒竟向其澆淋易燃液體並點火焚燒，導致該市民瞬間成為「火人」，全身大面積嚴重燒傷，生命危殆。這

種光天化日之下殺人放火的行徑駭人聽聞、滅絕人性，是對法律底線、道德底線、人類文明底線的嚴重踐踏。我們對此表示極大憤慨和強烈譴責，對受害市民及其家屬表示深切慰問。

楊光表示，暴徒的行為天理不容。我們絕不能任由暴力在香港肆虐，絕不能讓「反中亂港」分子的圖謀得逞。我們堅決支持香港特別行政區政府、警隊和司法機構採取更有力、更果敢、更有效的行動嚴懲違法犯罪行為，止暴制亂、恢復秩序，保護香港居民的生命財產安全，還香港以安定，還民眾以安寧。

香港文匯報訊 中聯辦負責人昨日發表聲明，對近日暴力違法分子的破壞活動全面升級予以最強烈譴責，堅決支持香港特別行政區政府採取一切必要措施盡快止暴制亂、恢復秩序，依法緝捕兇犯、嚴懲暴力行徑。

該負責人指出，連日來香港暴力分子不斷升級破壞活動，在全港多區瘋狂打砸縱火、癱瘓道路交通，破壞列車軌道，向行進中的列車投擲燃燒彈，無差別殘害普通市民，把暴力引入校園，圍攻襲擊內地學生。

暴徒們還圍攻警察，甚至搶奪佩槍、焚燒警車。更加駭人聽聞的是，11日下午在香港馬鞍山地區，一群暴徒因不滿一名普通市民反對他們的破壞活動，竟

向其澆淋易燃液體並點火焚燒，導致該市民瞬間成為「火人」，全身大面積嚴重燒傷，畫面令一切有良知的人為之驚懼和憤慨。這種光天化日之下的謀殺行徑是赤裸裸的恐怖主義，毫無行為底線，毫無人性道德，毫無法律戒懼，是任何文明社會所無法容忍的，必須將兇徒繩之以法，嚴懲不貸！

之中，人身安全得不到保障，言論自由等公民權利被嚴重剝奪，香港法治等核心價值受到極大破壞。希望全社會認清煽暴派為一己政治私利，不惜破壞香港整體利益的醜惡面目，每一個真正熱愛香港的市民都應站出來向暴徒說不，與暴力割席，共同守護香港的安寧和穩定。

他重申，香港中聯辦堅決支持特區政府、香港警方和司法機關堅守法治原則，果斷採取一切必要手段，強力遏制打擊各種違法暴力行為和恐怖主義行徑，盡快止暴制亂、恢復秩序。

須嚴懲違法暴力與恐怖主義行徑

該負責人表示，五個多月來接連不斷的大規模違法暴力行徑，已經將香港推到了極為危險的境地。最近幾日，持續升級的暴力行徑更是造成百多人受傷，多區市民出行受阻，廣大市民生活在恐

滅鼠都跨部門， 止暴點解冇？

建制派倡政府設小組協調
阻港沉淪深淵



11月12日，香港建制派立法會議員發表聯合聲明，對於過去幾日暴徒的暴力行為予以最強烈譴責。

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）連續兩日的暴亂，香港已陷入黑色恐怖襲擊，建制派立法會議員昨日發表聯合聲明，批評暴徒堵路、打人、縱火、在高處向馬路或路軌投擲重物、燒持不同政見市民的所為，破壞法治，罔顧人命，喪心病狂，並對他們踐踏文明與道德底線的所作所為予以最強烈譴責。他們強調，香港正被逐步推向沉淪的深淵，重申全力支持特區政府依法採取一切措施，盡快止暴制亂。有議員並建議成立跨部門止暴小組，協調各部門的止暴工作。



縱火成癮



私刑成瘋

工聯會議員麥美娟昨日代表建制派宣讀聲明時表示，過去兩日，大批黑衣暴徒為了製造所謂的「大三罷」，企圖令香港停擺。他們四處破壞堵路，襲擊路人，並針對多個建制派議員地區辦事處、公共設施和個別商店進行破壞。

同時，有關人等的暴力行為繼續升級，包括在高處向馬路和東鐵路軌投擲重物，企圖堵路和製造嚴重車禍，更不顧乘客安危，在上班時間向港鐵車廂投擲汽油彈，甚至向持不同意見市民潑易燃液體並點火，令他身受重傷危殆。暴徒的惡行破壞法治，罔顧人命，喪心病狂，建制派立法會議員對他們踐踏文明與道德底線的所作所為予以最強烈譴責。

麥美娟：不能只有警察承責

麥美娟指出，持續5個多月的修例風波，已令廣大市民人身安全、言論自由和日常

生活受到嚴重威脅和剝奪，越來越多市民被動私刑，商舖被搗亂，香港正被逐步推向沉淪的深淵。

建制派重申，全力支持政府依法採取一切措施，盡快止暴制亂，保障市民生命安全，恢復社會秩序，讓香港重回正軌，重新出發。

麥美娟還提到，特區政府目前仍然沒有具體的止暴對策，而「好多政府部門都應該幫手」，並直言「當日捉老鼠都有跨部門小組，由政務司司長統領」，但涉及如此重要的工作，卻似乎沒有任何具全盤性的對策，甚至各自為政，只將責任推給警方，「掃玻璃呢啲嘢，是否都要由警方做？」

她要求特區政府檢視各種可行法律手段，並成立跨部門工作小組，展示止暴制亂的決心。

經民聯立法會議員梁美芬亦批評，暴民的手段，與他們口中的「民主自由」背道

而馳，不單拒絕通過法律解決問題，反而以暴力扼殺民主自由。法院是法治的「最後守護者」，但近日也受到攻擊，令人感到擔心。

梁美芬：設委員會動員各部

她形容，特區政府過去幾個月在止暴制亂的問題上「慢吞吞」，部門各自為政，毫無統籌，建議特區政府應該參考英國的處理手法，成立「騷亂委員會」調查事件的前因後果。

周浩鼎：特別法庭加快審訊

民建聯立法會議員周浩鼎則提到，中資銀行被暴徒燒完又燒，為求自保加設圍板，地政署即發出清拆警告，令人質疑這些部門是否有心協助止暴制亂。他並要求特區政府和司法機構商討，成立24小時特別法庭，加快審訊速度，避免案件積壓。

政協委員促官民合力堅決鎮暴

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）針對黑衣魔一連兩天在全港各區多處地方發起所謂「三罷」行動，將持續5個月以來的暴亂全面升級，推向了血腥的程度。全體港區全國政協委員昨日發表聲明，在強烈譴責暴徒的同時，他們強烈要求香港特區政府採取果斷措施，動用一切手段堅決鎮壓暴亂行動。

黑衣魔一連兩日堵塞道路、破壞軌道、襲擊警察、向行進中的港鐵車廂投擲燃燒彈，前日更向持不同意見的市民潑易燃液體點燃焚燒。港區全國政協委員在聲明中指出，這些已經不是「公民抗命」、「違法達義」，而是公然暴亂，赤裸裸的謀殺。

斥黑魔公然暴亂謀殺

他們強調，血的事實證明，香港已到了十分危急的時刻，「顏色革命」已然到來。我們強烈譴責暴徒變本加厲，無法無天、喪心病狂的恐怖主義行徑；強烈要求香港特區政府採取果斷措施，動用一切手段堅決鎮壓暴亂行動；強烈呼籲香港立法、司法機關密切配合，切實承擔止暴制亂的共同責任，以盡快恢復社會秩序，保障市民人身財產安全，維護香港法治和安定局面。

全國政協委員、保安局前局長黎棟國批評，暴徒視法律如無物，襲擊對象更擴展到廣大市民，實在窮兇極惡。更可惡的是，有團體發表聲明指稱警察「亂開槍」、「強行進入校園不當」等等，卻對黑衣人各種暴行

不置一言半語，「這是何等諷刺，何等偏頗？我們還要一個安全城市嗎？」他呼籲人人坐言起行，守法依規，止暴制亂，舉報、喝止、遠離暴力分子，棄絕暴力。

批煽暴傳媒顛倒黑白

全國政協委員、香港律師會前會長周永健表示，雖然煽暴派及一些顛倒事實的傳媒將亂局的責任推卸在警察身上，還幸不少愛國愛港人士的努力宣傳，不少香港人有明亮的眼睛，警察暫時還得到大部分市民的支持，「但警察目前作為保護市民安全的最後防線，繼續要過多少關呢？繼續需要受多少考驗才能休息呢？」

他續說，自己在過去數個月到過加拿大、法國、澳大利亞、新加坡、日本，其間不斷接受訪問，「每地方都深表同情，也開始明白到事由不是中央打壓言論自由，而是教育出了問題。而問題反而變成是否香港警察實際是太仁慈呢？在我們目前傳媒相反方向的報道下，我也不知怎麼樣回答這問題！」

全國政協委員、香港福建社團聯合會永遠名譽主席白水清形容，香港激進示威者的暴力行徑比前更為激烈和殘暴，其行為極之冷血，完全失去了人性。他強烈呼籲香港特區政府應積極組織動員各部門及各相關機構，以及全社會的力量，以最大的力度、最有效的措施來止暴制亂，恢復當前香港的社會秩序。

全國政協委員吳傑莊強調，肆意破壞香

港、企圖製造寒蟬效應的暴徒和幕後操縱者不會得逞，永遠也爭取不到所謂的「政治訴求」，反而會葬送前途。「我呼籲香港市民，面對嚴峻的暴力威脅，堅定立場，相信特區政府、相信中央政府完全有能力嚴懲暴徒、揪出幕後代理人。」

全國政協委員姚瑋形容，前日是香港近幾十年來最黑暗的一天。「香港是一個法制的社會，現在是法制蕩然無存！再下去香港會陷入萬劫不復之深淵……」她強烈要求有關當局採取切實有效的具體措施，盡快止暴制亂，讓社會恢復平靜、秩序，讓廣大市民重拾正常生活的軌道。

學校須一心向暴說不

全國政協委員蘇紹聰指出，不少學生參與暴力活動，相信與他們在學校裡的校長教師與整個學校對參與暴力犯法的事情的取態有很大關係。「如果學校上下一心對這種犯法行為為說不。我相信這些學生一定不會、也不敢出來做犯法的事情。」

全國政協委員朱新勝批評，黑衣魔罔顧市民安危的所作所為，是對香港法治和核心價值的公然挑戰，法理不容。「我們堅決支持警方，對暴力行徑予以最嚴厲的打擊，盡快遏制暴徒行徑，平定騷亂，恢復香港社會正常秩序。同時我們呼籲各界，凝聚共識，解決紛爭，與激進恐怖主義行為劃清界線，早日恢復社會安定和諧。」

人大代表：止暴是市民最迫切願望

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）港區全國人大代表昨日發表聲明，譴責黑衣魔暴力行為不斷升級，嚴重威脅市民人身安全、社會穩定和社會和諧。而止暴制亂是當前香港民眾最强烈的期盼和最迫切的願望，並強烈要求香港特區政府依法採取一切可行的措施，盡快止暴制亂，又呼籲社會各界向暴力說不，讓社會早日恢復平靜。

港區全國人大代表在聲明中表示，反中亂港勢力繼續煽風點火，掀起新一輪血雨腥風。黑衣暴徒除了堵塞道路、破壞路軌、襲擊警察、意圖搶奪警槍、向行進中的港鐵車廂投擲燃燒彈，更向持不同意見的市民潑灑易燃液體並點

火焚燒，暴力行為不斷升級，嚴重威脅市民人身安全和社會穩定。

他們指出，6月以來的極端暴力活動破壞了香港的繁榮穩定，擾亂了香港廣大市民的安寧生活，因此，止暴制亂是當前香港民眾最强烈的期盼和最迫切的願望。他並要求特區政府和司法機關商討，成立24小時特別法庭，加快審訊速度，避免案件積壓。

港區省級政協聯挺警執法止暴

香港文匯報訊 港區省級政協委員聯誼會昨日發表聲明，批評黑衣暴徒喪心病狂，並強烈譴責泛暴派美化暴力、支持暴力、支持暴徒的言行，又強調堅定支持香港警方為維護市民安全及社會秩序所採取的一切執法手段。

聯誼會指出，11日暴徒再度發起所謂的「三罷」暴動中，馬鞍山一名大叔僅因指責暴徒不應打砸破壞鐵路設施即被暴徒潑汽油並被點燃，大叔瞬間被熊熊大火燒身成為「火人」，狀況慘烈令人目不忍睹。「暴徒手段之殘忍、危害之嚴重是任何文明社會所不能容忍，必須繩之以法，嚴懲不貸。」

該會續指，在港島西灣河，交通警員清除路障時，遭多名暴徒圍攻並試圖搶槍，情勢極其危急。千鈞一髮之際，警員果斷開槍，擊中一名暴徒並將其拘捕。該會對該警員為保護自身及市民生命安全、維護公共利益、果斷開槍、嚴正執法，表現出來的果敢、英勇本色，表示欽佩並予以堅決支持。

聯誼會強調，對暴徒寬容就是對守法市民殘暴，該會強烈譴責暴徒罔顧市民安全，破壞交通、打砸店舖、毆打、焚燒路人等喪心病狂的恐怖行為。強調堅定支持警方為維護市民安全及社會秩序所採取的一切執法手段，並呼籲各界共同支持特區政府採取一切措施止暴制亂，共同支持警方嚴正執法，早日恢復秩序。